

# Новый Путь

Орган Шатковского РК ВКП(б) и Райсовета

№3 (1710) | Пятница 21 января 1944 г. | XII й год издания

Д. Мануильский

## Без Ленина — по ленинскому пути

Двадцать лет назад перестало биться сердце Владимира Ильича Ленина. Гениальный мыслитель, создатель могучей, подлинно народной партии большевиков, организатор и вождь Великой Октябрьской социалистической революции, создатель Советского государства — таков был Ленин. Таким он вечно будет жить в памяти нашего народа и трудящихся всего мира.

На основе ленинского учения партия большевиков и советский народ под руководством товарища Сталина построили социалистическое общество, укрепили советский строй и дружбу народов нашей страны. Ленин и Сталин указали нашему советскому народу путь борьбы за свободу и независимость нашей отчизны, создали и воспитали Красную Армию. Наша Родина оказалась хорошо подготовленной для войны с таким сильным и коварным врагом, как фашистская Германия.

Сейчас мы с полным основанием можем заявить, что Советский Союз в Отечественной войну выдержал такие испытания, перед которыми не устояло бы ни одно государство в мире. Наступление Красной Армии, начавшееся под Сталинградом, увенчалось великой победой под Курском и успешно продолжается на правом берегу Днепра. Фашистским полчищам нанесены огромные потери в живой силе и технике.

Победоносное продвижение советских войск на запад показало всему миру гениальность руководства Верховного Главнокомандования, непревзойденное мастерство наших генералов и офицеров, героический дух и воинское умение рядовых бойцов.

Наша промышленность, колхозный строй и всеародное хозяйство страны неустанно поддерживают Красную Армию в ее героической борьбе против немецких захватчиков. Теперь всем ясно какое огромное значение для обороны страны имеют сталинские пятилетки, вторая металлургическая база на Урале, индустриализация Сибири, Средней Азии и других районов СССР.

Созданный под руководством товарища Сталина колхозный строй позволил превратить отсталое земледелие в передовое сельское хозяйство и поднять благосостояние крестьянства. Колхозы явились лучшей школой воспитания крестьян в духе коллективного труда, высокого сознания общенародных интересов и советского патриотизма. Свою силу и жизнеспособность колхозный строй показал в военное время. Несмотря на временную утерю важных сельскохозяйственных районов, колхозы без серьезных перебоев снабжают Красную Армию и страну продовольствием, а промышленность — сырьем. Без колхозного строя, без самоотверженного труда колхозников и колхозниц мы не смогли бы решить эту труднейшую задачу.

Советское правительство сумело в короткие сроки эвакуировать предприятия из угрожаемых районов, быстро наладить их работу на новых местах, переключить промышленность, сельское хозяйство на обслуживание нужд фронта. Все народы нашей страны единодушно поднялись на защиту родины, справедливо считая внешнюю отечественную войну общим делом всех трудящихся без различия национальности и вероисповедания.

«Можно с полным основанием сказать, — говорил тов. Сталин, — что самоотверженный труд советских людей в тылу войдет в историю наряду с героической борьбой Красной Армии, как беспримерный подвиг народа в защите Родины».

Наше государство выдержало испытание и на международной арене. Никогда еще авторитет Советского Союза в глазах народов и правительств мира не стоял так высоко, как сейчас. Теперь все знают, что Советский Союз, защищая себя, защитил также от фашистской Германии все человечество, спас современную культуру, от двуногих зверей Гитлера.

Советский Союз, который фашистские банды хотели уничтожить, стоит как нерушимая скала. Сбылись вещие слова Владимира Ильича: «Никогда не победят того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою, советскую власть — власть трудящихся, что отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми достижениями человеческого труда».

Под великим знаменем Ленина — Сталина наш народ уверенно идет вперед к победе. Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны безгранично преданы своей большевистской партии, ибо на опыте убедились в правильности ее политики. Они видели ее в годы подполья, в незабываемые дни Октября и в героический период гражданской войны. Они знают ВКП(б), как организатора социалистической стройки, руководителя советского государства и вождя народных масс. «За время войны, — отмечал товарищ Сталин — партия еще более срослась с народом, еще теснее связалась с широкими массами трудящихся».

В партию идут лучшие люди нашей страны, самые честные, самые преданные, беззаветно лю-

Сегодня исполнилось 20 лет со дня смерти В. И. Ленина

Выполняя заветы Ленина, народы СССР под руководством товарища Сталина превратили нашу страну в могучую индустриальную и колхозную державу. Под знаменем Ленина — Сталина советский народ отстаивает свободу и независимость отчизны, добьется победы над немецкими захватчиками

бавше свою родину. «Если я погибну, прошу считать меня коммунистом» — пишут тысячи воинов Красной Армии перед тем, как идти в бой. В этих простых словах выражается доверие и глубокое уважение к партии Ленина — Сталина.

Товарищ Сталин, выполняя заветы Ленина, добился несокрушимого единства рядов большевистской партии. Ему мы обяза-

ны тем, что наша страна стала державой передовой промышленности и колхозного строя, державой братства и дружбы народов. Под его руководством советский народ поднял вооруженные силы нашей родины на такую высоту, которая казалась недостижимой в прошлом. Благодаря славному водительству товарища Сталина Советский Союз стал непобедимым.

С уважением и любовьюзирают люди других стран на нашу героическую родину. В лице товарища Сталина они видят воплощение могущества, геройства и мудрости советского народа. Свою великую любовь к товарищу Сталину наш народ выражает в новогодних рапортах и обращениях, в новом патриотическом подъеме, в серьезных обязательствах, в готовности к новым боевым и трудовым подвигам.

Теперь, когда дело идет к окончательному разгрому врага, необходимо еще большее напряжение сил народа, самоотверженная работа в тылу, умелые и решительные действия на фронте. Необходимо неустанно увеличивать производство вооружения и боеприпасов, улучшать работу всех отраслей промышленности. Колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства, должны всю свою энергию, все силы направить на образцовую подготовку и проведение весеннего сева. Прямой долг тружеников наших сел и деревень — обеспечить в этом году получение высокого урожая, добиться дальнейшего развития животноводства.

Новым напряженным сил советский народ ускорит завоевание окончательной победы над гитлеровской Германией.

### Лыжные школьные соревнования

15 января проходили лыжные соревнования учащихся Шатковской средней школы. Из 125 школьников лучшие результаты показали ученик 9 класса «Б» Кондратьев О., пройдя десятикилометровую дистанцию за

47,5 мин. ученик 8 класса «Б» Лепилкин — 5 км. прошел за 31 мин., ученица 6 кл. «Б» Елагина — дистанцию 2 км. прошла за 13 мин. 40 сек.

И Пичугин



ЛЕНИН И СТАЛИН

Рисунок худ. П. Васильева.

В дни фронтового месячника образцово подготовимся к весеннему севу!

### В борьбе за военный урожай

Проработав обращение колхозников Борск го района, колхозники сельхозартели «Красный Пахарь» горячо одобрили инициативу передовиков и включились в месячник подготовки к весеннему севу.

Колхозники взяли обязательства: до 1 февраля подготовить весь сельскохозяйственный инвентарь, вывезти навоза 3000 тонн, заготовить и вывезти золы 12,5 тонн, птичьего помета 12,5

тонн, обучить крупного рогатого скота 12 голов.

С первого же дня месячника колхозники дружно вышли на работу по вывозке навоза. 33 человека вывезли 198 салазок, что равняется 66 возам навоза. Организован и сбор местных удобрений, уже собрано золы 19 цен., птичьего помета 17 цен. Проведена для колхозников лекция по агротехнике, которую прослушало 30 человек.

Широко развернулось социальное соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу в колхозе «Красный восход». Постоянные звенья развернули работу по заготовке и вывозке удобрений на поля. В звеньях Мязоновой П. М., Пяловой Л. М., Лариной Е. И., Ковалева А. А. и ряде других, колхозницы организовали вывозку удобрений на салазках.

Обсудив обращение борских колхозников, все бригады включились в месячник по подготовке к севу. 15 января на работу по вывозке навоза на салаз-

ках вышло 35 женщин. В колхозе вывезено на поля уже свыше 3600 возов навоза.

13 января в колхозе им. Сталина совещание бригадиров, звеньевых и актива обсудило обращение колхозников Борского района о проведении месячника подготовки к весеннему севу. Участники совещания взяли на себя обязательства: до 20 января очистить семена, вывезти и заготовить на 50 проц. удобрений, к 15 февраля отремонтировать весь сельхозинвентарь и сбрью, составить агропланы звеньев, закрепить участки.

### Школам района вручено переходящее Красное Знамя

Подводя итоги соцсоревнования школ и школьных отрядов по участию в сельскохозяйственных работах в 1943 году, Райзо и РОНО отметили, что победителями в соревновании вышли Хиринская НСШ (директор тов. Лыжева Н. В.), Пановская средняя школа (директор т. Сергиевская А. П.), Гавриловская начальная школа (зав. т. Тюмина И. Ф.), Кирманская начальная школа (зав. т. Федосеева). Лучших результатов добились отряды Арх-Кобылинской НСШ (руководитель Малинина М. В.), Шатковской средней школы (руководитель Яковлева К. В.), Коринской НСШ (руководитель Богатова М. С.), Красноборской НСШ (руководитель Кашичкина Е. В.)

Райзо и РОНО премировали руководителей победивших в соревновании школ и отрядов.

За образцовую работу на колхозных полях в 1943 году, помощь колхозам по получению высокого урожая в дни Великой Отечественной войны школам района вручено переходящее Красное Знамя Обкома ВЛКСМ и Облово.

Прошедшее 9 января районное совещание учителей, отметив эту высокую награду, призвало учителей и учащихся района развернуть широкую помощь колхозам в подготовке к весеннему севу, а летом принять самое активное участие в сельскохозяйственных работах, работать еще лучше.

